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Tisztán elektromos és dinamikus – Tokió utcáit is meghódítja a MINI John 

Cooper Works Aceman, amely a MINI által fémjelzett agilitást sportosan 

magabiztos megjelenéssel és azonnal lebilincselő vezetési élménnyel társítja. 

Tisztán elektromos meghajtás a lehető legintenzívebb formában – a MINI JCW 

Aceman az azonnali teljesítmény-leadást a MINI jellegzetesen sportos 

egyéniségével egyesíti. A hamisítatlan Chili Red kiegészítőkkel megfűszerezett 

Midnight Black karosszériafényezési árnyalat eközben olyan látványosan 

motorsportos kiállást kölcsönöz a modellnek, amely még Tokió forgatagában is 

kimagaslik a tömegből. 

A JCW színösszeállítás az utastérben is folytatódik. A fekete és vörös szövetből 

készült 6-órás küllőpánttal ellátott JCW sportkormány, valamint az 

alapfelszereltségként kínált kormány mögötti váltófülek bármilyen vezetési 

szituációban mérnökien precíz irányítást garantálnak. A JCW sportülések még a 

legdinamikusabb kanyarvadászat közben is tökéletesen tartanak, fekete műbőr 

borításuk a vállrészeknél többszínű kötött szövettel és vörös kontrasztvarrással 

párosul. 

190 kW / 258 lóerő maximális teljesítményével a MINI John Cooper Works 

Aceman erőteljes kigyorsításokra és 6,4 másodperc alatt abszolvált nulla-százas 

sprintekre képes. A típus-specifikus MINI John Cooper Works futómű-technológia 

maximalizálja a gokartos vezethetőséget és az agilis irányíthatóságot, miközben az 

erőteljes, Chili Red árnyalatú fékrendszer még a legkeményebb vezetési 

szituációkban is precíz, biztonságos lassulást garantál. 

Kompakt, agilis és hálózatról tölthető – a MINI Aceman így küzdi le a világ egyik 

legizgalmasabb városának kihívásait. 

E sajtóközleménnyel új képekkel gazdagítjuk a MINI John Cooper Works Aceman 

fotógalériáját. 

Kombinált energiafogyasztási és károsanyag-kibocsátási adatok 
MINI JCW Aceman (kombinált, WLTP: 16,4 kWh / 100 km energiafogyasztás; 0 gramm / km károsanyag-kibocsátás; CO2-osztály: 
A) 

A sajtóközleményben szereplő modellváltozatok, felszereltségi szintek és műszaki adatok a németországi piacon elérhető 
ajánlatokat tükrözik. A kombinált üzemanyag-fogyasztási, energiafogyasztási és károsanyag-kibocsátási adatok megfelelnek az új 
személyautók energiafogyasztási értékeinek feltüntetéséről szóló németországi rendelet (EnVKV) előírásainak. 

KÉPESLAPRA: MINI JCW ACEMAN 
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A menetteljesítményre, valamint kombinált üzemanyag-fogyasztásra, energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra vonatkozó 
adatok előzetes értékek. Az adatokat a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális 
szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki, 
majd a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező értékei 
szerint konvertálták át. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 
cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól 
(D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-
consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

* 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs vezető 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó 
és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a 
világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2024-ben a BMW Group több mint 2,45 millió darab gépkocsit és több mint 210 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 142,4 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2024-es pénzügyi évben 11,0 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2024. december 31-i 
összesítés szerint a BMW Group világszerte 159 104 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 
vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 
fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmwgroup.com 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Facebook: http://www.facebook.com/bmwgroup 
X: http://www.x.com/bmwgroup 
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